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La Fortuna de San Carlos
	Que aFORTUNAdos que somos…

	Población: 7.202 aprox. 
Elevación: 253 metros sobre el nivel del mar
Temperatura: 32°
Lluvia Anual: 13 a 15 Pulgadas
Mayor elevación: Volcán de Arenal 1.636 mts.


El primer habitante que tuvo el Distrito de La Fortuna llegó a esas tierras en el año 1930, se trata del nicaragüense Marcial Jarquín, asentado inicialmente en lo que hoy conocemos como Hacienda el Río Fortuna.

Para 1932 llegan otros habitantes entre ellos Elías Koper, Alberto Quesada, Juana Vargas Ricardo Quirós, José Garro, Rufino e Isolina Quesada, Juan Ledesma, Porfirio Rojas, Julio Murillo y otros que poco a poco se fueron asentando, producto de la fama que adquirieron las tierras.

Inicialmente esta comunidad fue un caserío del Distrito de Los Ángeles de San Ramón y es hasta el año 1950 cuando junto a La Tigra, se concreta un movimiento que concluye con un plebiscito donde por su voluntad los habitantes deciden pertenecer en el futuro al Cantón de San Carlos.

Esta comunidad se conoció con el nombre del Burío y producto de la calidad de las tierras, los vecinos cambian de nombre para llamarle La Fortuna. Los primeros pobladores de los años treinta catalogan la Zona como una de las más peligrosas. Ocho víctimas citan los primeros habitantes, entre ellas Lupicio Quesada quien murió en un intento por llegan a esas tierras.

En el año 1952 junto con la Tigra, se declara distrito número siete de San Carlos a La Fortuna. Es a partir de esta fecha cuando el distrito comienza a florecer y poco a poco se convierte en uno de los más importantes a nivel productivo de la zona.

En 1968 el Volcán Arenal, que hasta entonces era un inofensivo cerro, hace erupción y sepulta la comunidad de Pueblo Nuevo y mata más de un centenar de habitantes. Las tierras del Distrito pierden mucho valor y muchos de sus pobladores buscan como salir del lugar. Sin embargo; poco a poco, la espectacularidad de las erupciones del Volcán atraen a turistas y  más con el asfaltado de la carretera por el año 1982, La Fortuna comienza a experimentar una transformación pasando de una actividad agrícola al turismo, que hoy día es el principal generador de recursos en la zona.
· Así nace La Fortuna
El distrito de la Fortuna fue fundado por el señor Elías Koper quien llegó a la zona en el año 1932, otros fundadores son Porfirio Rojas, Marcial Jarquín, Alberto Quesada, Juana Vargas, José Garro, Rufino e Isolina Quesada, Juan Ledezma, Julio Murillo y otros.
La Fortuna es el distrito número siete del cantón de San Carlos, se localiza a 46 kilómetros de Ciudad Quesada, abarca un área de 225 kilómetros cuadrados y una población de 5.707 habitantes.
· Educación
La Fortuna cuenta actualmente con un colegio y gran cantidad de escuelas en todos los caseríos, por su bendición de ser un distrito de enormes atractivos turísticos, la población ha tenido que ir preparándose en diferentes campos para recibir a los turistas nacionales y extranjeros.

· Producción
Las cosechas normalmente vistas son papaya, raíz de jengibre, naranjas, piñas, caña de azúcar, frijoles y raíz de la yuca. 
Otras de las actividades que se desarrollan en la zona son la agricultura, la ganadería  e industria de las flores prolíficas; pero el turismo es su principal fuente de ingresos.

· Límites
La Fortuna limita con Monterrey, Tilarán, La Tigra, Monteverde y Florencia.

· Riquezas de la zona
En este distrito hay todas las comodidades que una persona necesita para vivir, además a los visitantes de igual forma le ofrecen hoteles de primera categoría, restaurantes y sus bellos atractivos naturales como el Volcán Arenal, La Represa, La Catarata del Río Fortuna y los lagos entre otras, asimismo gran cantidad de tours relacionados con la naturaleza y la aventura.

Contamos con más de 100 centros de hospedajes, hoteles que van desde los ¢15,000.00 la noche para dos personas hasta $1000,00 la noche para dos personas, el 50% de los hoteles cuenta con aguas termales, restaurantes, Spa y su espacio de entretenimiento o tour operador.

· Hoteles y las mejores comodidades

Hotel Las Colinas 

Hotel Rabfer

Hotel Palace 

Hotel Cascada de Fuego  

Hotel Faro Arenal

Hotel Vista del Cerro

Luigis Hotel

Hotel Casa Luna 

Hotel Arenal Springs

Hotel Arenal Paraíso

Montaña de Fuego

Hotel Lavas Tacotal

· Balnearios de aguas termales

The Springs Termales, Ecotermales, Termales los Laureles, Baldi Hot Springs, Paradise Hot Springs, Titoku, Tabacon. 

Gran cantidad de balnearios de aguas termales, con precio desde ¢5000,00  por persona hasta ¢35,000.00 con almuerzo o cena incluida.
· Restaurantes en todas sus categorías

Restaurante la Choza de Laurel

Luigi´s Restaurante 

Soda la Hormiga

Soda la Parada

Soda  la Garrapata

Rancho Perla

Restaurante Rufino

Soda la Pata del Chancho

Restaurantes Nenes

Restaurante Lava Rock

Mangos Bar

El Establo Restaurante

Los restaurantes cuenta con un alto grado de calidad en la gastronomía costarricense, entre ellos tenemos Steak House, Pizzerías, comidas rápidas y típicas.

· Tours a su alcance

En la Fortuna existen más de 35 tours en el área, todos ellos con sus respectivas pólizas de responsabilidad civil y certificaciones de calidad, en la Fortuna se vive tours de aventura y naturaleza, hay tours especializados para niños personas discapacitados y  adultos mayores.

Canopys, Puentes Colgantes, Safari en el Río Peñas Blancas, Rafting en el rio Balsa clase II y III, Pesca deportiva en el lago arenal ,kayaks, paseos en cuadraciclos, cavernas de venado, cabalgata a la catarata rio Fortuna, Ranarios, serpentarios, mariposarios, paseos en lanchas especiales en el lago arenal, caminata a Rio Celeste, paseo en bote de motor en Caño Negro, convivio en finca ecológicas, tour de chocolate, tour de laberinto, caminata en el parque volcán Arenal, Rappel, Tubbing y muchos más.

· Tour Operadores al servicio del turista

Arenal Mundo Aventura.

Aventuras Arenal

Aventuras Volcano Lake

Go Adventure Park 

Sky Adventure

Zoológico de serpientes el Castillo

Rancho Margot

Wave Tours

Desafio Adventure

Agencia de Viajes Travelarium

Red Lava Tours

Club  Rivers

La Cámara de Turismo CATUZON, es una organización con la única misión de promocionar la Zona Norte del país, promover al empresario turístico que depende de esta actividad, informar al costarricense y extranjero que visita el país sobre los atractivos que posee esta prodigiosa tierra de agua bendita, de biosfera, naturaleza y paz.

· Evento Futuros de promoción para La Fortuna

Travel Show Internacional en la Fortuna, Fechas 12 y 13 de setiembre

Expo Feria Termatalia, Ourense España, Fechas del 20 al 22 de setiembre

Carrera K8 contra las Drogas 20 de octubre

Rodeo Cultural Octubre 2013

Feria Gastronómica, Octubre 2013

Maraton Local la Fortuna, Noviembre 2013

· Información de Contacto

Website: www.catuzon.com // Correo electrónico: info@catuzon.com // Teléfonos: (506) 2479-75-12 

¡MIL GRACIAS COLEGAS!

Agradecemos de todo corazón a cada uno de los periodistas, fotógrafos, camarógrafos, asistentes, AMIGOS por participar en este esfuerzo e informar a través de sus medios de comunicación, sobre las bellezas de este maravilloso destino turístico.

Agradecemos a las empresas que hicieron posible la Gira Periodística 2013

Que contribuye con el crecimiento de la visitación turística de la zona: Adifort, ICT, Movistar, Agencia de Viaje Travelarium, Desafio Adventure, Go Adventure Park, Aventuras Arenal, Restaurante La Choza de Laurel, The Springs, Hotel Las Colinas,  Hotel Rabfer, Hotel Palace, Hotel Cascada de Fuego, Hotel Faro Arenal, Hotel Vista del Cerro, Luigis Hotel, Hotel Casa Luna, Hotel Arenal Springs, Hotel Arenal Paraíso, Montaña de Fuego, Hotel Lavas Tacotal, Sky Adventure, Zoológico de serpientes el Castillo, Rancho Margot, Wave Tours, Red Lava Tours, Club  Rivers, Termales los Laureles, CTP la Fortuna, Sansa Regional.
¡La Fortuna de San Carlos tierra bendecida por Dios! 
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